

## Пушкин и русская музыка



В отделе музыкально-нотной литературы Национальной библиотеки Республики Адыгея к 225-летию со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина оформлена книжная экспозиция «Пушкин и русская музыка».

*Цель экспозиции – сохранение культурного наследия, содействие популяризации творчества А. С. Пушкина.*

Творчество А. С. Пушкина – это бесценная жемчужина русской и мировой литературы. Практически все его произведения универсальны. Поэзия Пушкина невероятно музыкальна.

На выставке представлены: справочное издание «Пушкин в музыке» (сост. Н. Винокур и Р. Каган), «Пушкин в музыке» (В. Яковлев), «Поэзия Пушкина в романах и песнях его современников», «Пушкин в музыке русских композиторов» (М. Дроздова).



Интерес представляют авторские клавирные издания, написанные по сюжетам произведений А. С. Пушкина: оперы «Руслан и Людмила» (М. Глинка), «Русалка» (А. Даргомыжский), «Евгений Онегин» (П. Чайковский), «Сказка о царе Салтане» (Н. Римский-Корсаков), «Музыкальные иллюстрации к повести А. С. Пушкина «Метель» (Г. Свиридов), нотные сборники: «Хоры русских и советских композиторов на слова А. С. Пушкина», «Романсы советских композиторов на стихи А. С. Пушкина», «Русские оперные арии». Диски с записями опер, балетов, песен и романсов, сочиненных русскими композиторами на основе произведений А. С. Пушкина.

**Выставка будет работать с 1 по 8 июня 2024 года.**

Надеемся, что представленные материалы вызовут интерес у широкого круга читателей.

Отдел музыкально-нотной литературы располагает значительным фондом, содержащим информацию по данной теме.



**Приглашаем всех желающих посетить выставку !!!**

**Ждем вас по адресу:  
г. Майкоп,  
ул. Комсомольская, 189  
с 10.00 -19.00**